
 

 

総14-001議事録(26-33) 

 

平成 26 年度 第 33 回役員会議事録 

 

日 時 平成２７年３月１９日（木）１４時３５分～１４時３８分 

場 所 事務局大会議室 

出席者 伊東学長 

石井、碓氷、浅利、前田の各理事 

陪席者 鈴木、櫻本の各監事 

柳澤、木村、東郷、中野、鈴木の各副学長 

佐藤、杉山の各学長補佐 

    石﨑、野澤、松元、彦坂、東の各事務局部長 

 

Ⅰ 議事録の承認 

平成 26 年度第 32 回役員会（平成 27 年 3 月 11 日開催）議事録（案）を原案どおり

承認した。 

 

Ⅱ その他 

１ 教育研究評議会の議により役員会が議決したとする議案について 

  平成 26 年度第 11 回教育研究評議会（平成 27 年 3 月 18 日開催）で承認された以 

下の議案について、役員会が議決したとすることを確認した。 

○国立大学法人静岡大学学則の一部改正について 

○静岡大学大学院規則の一部改正について 

○学術院、大学院総合科学技術研究科、全学教育基盤機構等の設置及び静岡大学教 

授会通則等の改正に伴う関連する規則等の一部を改正する規則の制定について 

○静岡大学大学院総合科学技術研究科設置に伴う関係規則の整備等に関する規則の 

制定について 

○学術院の設置、学校教育法等の改正に伴う学内諸規則の制定・改正について 

○全学教育基盤機構等設置に伴う関連規則の改正等について 

○静岡大学大学院情報学研究科教授会規則の一部改正について 

○静岡大学大学院理学研究科教授会規則の一部改正について 

○静岡大学大学院工学研究科教授会規則の一部改正について 

○静岡大学防災総合センター規則の一部改正について 

○静岡大学附属図書館委員会規則の一部改正について 

○静岡大学共同施設管理委員会規則の一部改正について 

○静岡大学工学部次世代ものづくり人材育成センター規則等の一部改正について 

○静岡大学客員教授及び客員准教授選考規則の一部改正について 

○国立大学法人静岡大学理事規則の一部改正について 

○静岡大学における研究活動上の不正行為に関する取扱規則の全部改正について 

○静岡大学「光創起イノベーション研究拠点」棟竣工に伴う関係規則等の制定につ 

いて 



 

 

○静岡大学ヒトを対象とする研究に関する規則の一部改正について 

○静岡大学放射線障害予防規則及び放射線障害予防細則の一部改正について 

○静岡大学理学部放射線障害予防規程の一部改正について 

○静岡大学国際交流センター日本語教育プログラムに関する規程の一部改正につい 

 て 

○静岡大学名誉教授の称号授与規程の一部改正について 

○学術院設置に伴う教員の評価及び処遇等に係る取扱い及び関連規程等の一部改正 

について 

○静岡大学学部学生の大学院授業科目の受講に関する申合せの改正について 

○静岡大学大学院学生の学部授業受講に関する申合せの改正について 

○総合科学技術研究科のディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーの策定 

について 

○法務研究科のカリキュラム・ポリシーの変更について 

○国立大学法人静岡大学ソーシャルメディアポリシーの策定について 

○寄附講座の開設期間の延長について 

○キンモンクット工科大学トンブリ校（タイ王国）との大学間交流協定の締結につ 

いて 

 

以上 

 


